

РЕЦЕНЗІЯ

Освітньо-професійна програма

«АУДІОВІЗУАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО ТА ВИРОБНИЦТВО»

підготовки магістрів за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Професії, пов'язані з медіакомунікацією, стають більш затребуваними, тому що телебачення поширюється на всю територію нашої планети, охоплюючи навіть найвіддаленіші її шматочки.

Саме тому здобувачам відповідного ступеня вищої освіти, які навчаються за спеціальністю **021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво»** дуже важливо мати навички професійних стандартів.

Освітньо-професійна програма «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» підготовки магістрів за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» розроблена **на основі затвердженого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво»** галузі знань 02 «Культура і мистецтво» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (*введений в дію Наказом МОНУ № 957 від 10.07.2019*), що забезпечує умови формування і розвитку магістрантами програмних компетентностей, що дозволять їм оволодіти основними знаннями, вміннями, навичками, необхідними для здійснення фахової діяльності у сфері аудіовізуального мистецтва та виробництва.

Рецензована робота характеризується чіткою, логічною формою організації програмного матеріалу. Структура програми побудована за принципами міжпредметних зв'язків, і доповнює інші теоретичні та практичні дисципліни які вивчають здобувачі вищої освіти за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво».

З'єднання практичних та теоретичних знань дозволяють сформувати необхідні знання, вміння та навички.

Програма написана у відповідності з навчальним планом курсу «Аудіовізуальне

мистецтво та виробництво» і розрахована на 90 годин курсу навчання. Апробація програми пройшла на базі Харківської державної академії культури.

Дана освітня програма реалізується в контексті загальної Концепції медіа-освіти в Україні і є підтвердженням необхідності всебічної діяльності в цьому напрямі.

Вважаю необхідним рекомендувати освітньо-професійну програму «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» підготовки магістрів за спеціальністю 021 «Аудіовізуальне мистецтво та виробництво» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» для навчання у вищих закладах спеціалізованої освіти для широкого впровадження

Рецензент

Магістр театрального мистецтва, завідувача

відділом кіно -, телемистецтва

Комунальний Заклад

«Мистецька школа №3 Краматорської міської ради»

Г.М. Антонова



Підпис Г.М. Антонової
підтверджую



Директор КЗМШ № 3 Е.В.Земцов